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Подія

Grain Storage Forum Elevator 2022: 
ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ 
ПРОБЛЕМ СУШІННЯ ЗЕРНА
У Києві (Event Hall Obolon, Golf 

Center) 28 січня відбувся важ-
ливий захід на ринку збері-

гання, переробки, трейдингу і ло-
гістики зерна в Україні. Організатор 
форуму – ТОВ “ПроАгро Груп”. Про 
заходи, проведені даною компанією 
ми вже неодноразово розповідали. 
Цього разу на форумі обговорювали 
нагальні питання щодо сушіння зер-
на, оскільки цей процес пов'язаний, 
передусім, з використанням природ-
ного газу, ціни на який наразі важко 
спрогнозувати навіть на місяць упе-
ред, а, тим більше, забезпечити дов-
гострокові орієнтири.

Робота форуму складалася із пи-
тань, послідовно розглянутих на 
трьох панелях, а також виставки, на 
котрій свої товари, послуги та техно-
логії представили експоненти з різ-
них країн.

Відкрив форум керуючий партнер 
"ПроАгро Груп" Олег Клименко, а по-
тім, під керівництвом ментора Сергія 

Щербаня, спеціаліста з питань діяльно-
сті елеваторів (з січня 2022 р. він керів-
ник елеваторного направлення групи 
компаній "SOLAGRO") було обговоре-
но (спікери: Олексій Веровчук, Сергій 
Нижник, Володимир Бунецький, Вік-
тор Скоренко, Олександр Лаврин-
чук) низку питань стосовно сучасного 
стану сушіння зерна в Україні та тренду 
розвитку у 2022 р.

Основною темою другої панелі 
(ментор – Ярослав Штика, член прав-
ління Асоціації елеваторів України; 
спікери – Сергій Назаров, Григорій 
Мазур, Роман Андрейків, Роман Хма-
рук) стали головні проблеми сушіння 

на елеваторі та шляхи їх подолання. 
Зокрема, генеральний директор ТОВ 
"МНС Груп" Григорій Мазур розповів 
про успішну реалізацію проекту щодо 
будівництва та запуску в роботу біога-
зового комплексту біля с. Капітановка 
Кіровоградської області.

На третій панелі (ментор – Олек-
сандр Холод, генеральний директор 
“Tornum”; спікери – Іван Корженко, Іван 
Буян, Юрій Фаренюк, Ігор Гапонюк) 
акцентували увагу на впровадженні ін-
новацій як головного засобу підвищен-
ня ефективності сушіння зерна.

Учасники форуму мали можливість 
обговорити нагальні профільні про-
блеми, приймаючи участь у дискусіях зі 
спікерами, а також у неофіційних бесі-
дах, при спілкуванні упродовж вишука-
ного фуршету. ■
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